

现代快报

2009年5月19日 星期二

责编:王振 美编:王莺燕 组版:谈雷

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

国羽捧杯靠盘外招? 胡说八道

韩国媒体指责中国队操纵比赛顺序,中方教练称这是无稽之谈

韩国媒体:

中国队操纵比赛顺序

与中国队的比赛之前,韩国队主教练金重洙就表示,能否战胜中国队,完全取决于本队在双打比赛中的发挥。而在前晚进行的三场比赛中,韩国队的混双和男双都吃了败仗。

赛后,韩国媒体似乎并不服气,他们称中国队利用东道主的优势“逼迫”国际羽联做出了不利于韩国队的比赛顺序,“双打王牌李龙大被组委会用常识以外的方式做掉了,他在参加完混合双打后,连1个小时的休息时间都没有就必须参加男子双打。”

本届苏迪曼杯,韩国队阵容中有两名球员都需要兼项,分别是李龙大和李孝贞,因此在韩国队此前的几场比赛中,包括与印尼队之间进行的半决赛,所采用的都是“混双—男单一女单一男双—女双”这样的出场顺序,就可以使得第一场出战混双的李龙大和李孝贞在进行男双和女双比赛前尽可能得到更多的休息时间。然而前天与中国队的决赛,比赛的

3·0,中国羽毛球队在前晚完胜韩国队,第七次捧起苏迪曼杯。不过赛后,韩国媒体表示,中国队之所以赢球,靠的不是实力,而是利用东道主的优势,在场外做起了小动作。



按李永波的说法,国羽这样的表现,什么比赛都能拿下

出场顺序变成了“混双—男单一男双—女单一女双”,这样的顺序使得李龙大的休息时间变短,这也是韩国媒体认为中国队做了小动作的原因。

**中国教练:
这样的顺序有利韩国**

对于韩国媒体的指责,中国

羽毛球队并不愿做出过多回应,总教练李永波只是在接受采访时表示:“我们的队员在决赛中的表现堪称完美,有这样的表现,什么样的比赛都能拿下。”此外,李永波还表示,据他所知,韩国队并没有像韩国媒体所说的那样对比赛顺序非常不满,而韩国队主教练金重洙在赛后也没

有表露过类似的情绪。

与此同时,国家队的一名教练私底下向记者表示:“这样的指责其实有点可笑,如果按照韩国媒体所说的那种排阵顺序的话,前三场,他们有两场都是处于下风的,也就是说只要混双一输,基本上就输掉全场比赛了,而现在这种顺序,他

们在前三场可以拼两个双打,如果能够打到2·1领先的话,他们后面还是有机会的,所以说,其实现在这种顺序对韩国队来说机会是更大一些的。”

**圈内人士:
排序也要提高观赏性**

事实上,最终决定比赛出场顺序的是当场比赛的主裁判,而记者昨天从一位在苏迪曼赛期间担任过主裁判的圈内人士处得知,中韩决战的出场顺序很可能是出于提高比赛观赏性的考虑。

这位圈内人士告诉记者,由于中韩两队都有队员兼混双和女双,所以这两项肯定是放在第一项和最后一项,至于中间的三项原则上是双方协商决定,“因为李龙大兼项,所以通常情况下男双应该是放在第四场,但是男双又是韩国队的优势项目,如果放在第四场,很可能连出场的机会都没有了,这必然会削弱韩国队的竞争力,同时降低比赛的观赏性,这也是为什么总把男单放在前面女单放在后面的原因。”

特派记者 陶晶(快报广州电)

**15分制
将现羽球赛场?**

虽然国际羽联副主席派森对羽毛球的现状和前景都甚为看好,但是残酷的现实却多少让这位新官的话打了些折扣。拿苏迪曼杯来说,小组赛要求必须打满五场,即便是一方以3·0锁定了胜局,也必须打完剩下的两场比赛,事实上漫长的比赛,已经严重影响到了苏迪曼杯的关注度。

前晚,中国队与韩国队的决赛虽然只打了三场,但比赛仍然接近三个半小时。“要求观众一直锁定四五个小时观看羽毛球比赛确实有点困难,而且这也不太有利于电视转播。”派森在接受记者采访时表示。

据记者了解,目前国际羽联内部已经有人提出,将羽毛球赛制改为15分每球得分制。“如果改成15分每球得分制的话,比赛的时间肯定会大大缩短,而且应该会提升比赛的激烈程度。”国际裁判雷明基在接受记者采访时表示。

特派记者 陶晶(快报广州电)

奇致整形美容医院



精于整形,专于美肤

江苏省医院协会会员单位 江苏省美容与整形修复援助中心
江苏省美容与整形技术指导中心 江苏省激光祛痘临床示范基地
2008南京专业美容医院合格规范第一名 2008南京专业美容医院诚信调查第一名

手术减肥 我只选激光溶脂

6大减肥革命性突破,消除你的减肥顾虑!

突破①:强效溶脂,不易反弹,一步到位

医学激光连续发射瞬间释放能量,击碎脂肪包裹膜,溶解脂肪层,以低负压轻轻排出体外。与物理减肥不同:它减少脂肪细胞数量,而物理减肥只减少脂肪体积,所以溶脂后不易反弹。

突破②:快速溶脂,周末溶脂,周一上班

激光溶脂的脂肪吸取量远远大于传统吸脂,且大幅提升脂肪溶解速度,仅需传统吸脂时间的1/3时间,术后恢复迅速,不影响正常工作。

突破③:均匀溶脂,微创无痛,平整光滑

激光溶脂规避传统吸脂易形成的凹凸不平,由于激光能刺激皮下胶原大量增生,可让产后或肥胖后松弛皮肤显著收紧,光滑有弹性,妊娠纹显著减淡或消失。

突破④:全身溶脂,激光照到哪里瘦哪里

激光溶脂不仅可作用于腹部、腰部、腿部、臀部,而且还可以作用于手臂、脸部、颈部这些脂肪层较薄却极难通过其他方式减脂的部位。

突破⑤:安全溶脂,创伤小,出血少

仅2mm超精细医学激光光束在脂肪层均匀扫后,且拥有吸脂术所不具备的强大凝血功能,创伤甚微,出血少,术中更安全,避免吸脂的最大并发症(脂肪栓塞)。

突破⑥:适应人群更广

独特的激光技术优势,使得激光溶脂不仅适应全身或局部肥胖的健康体质群体,更适用于并不肥胖却因体形不佳急需塑形者。

著名吸脂、溶脂减肥专家——李宁生简介

李宁生 中国医师协会会员,著名整形外科专家、吸脂专家,师从上海第九人民医院王炳教授,曾在美国加州大学医学院深造,“微笑行动”专家组主术医师。从事整形美容外科二十多年,无一失败手术案例。擅长吸脂、溶脂减肥塑形、唇腭裂修补、重睑、祛眼袋、除皱、隆乳、丰下颌、疤痕修复。



2008《超越梦想》选手
戴露

相关链接

激光溶脂 技术简介

Smartlipo Nd·YAG激光溶脂设备是由世界第二大医疗激光设备制造商:意大利戴尔公司研发并制造,奇致医院斥巨资原装引进,它的核心技术主要表现在以下几点:

1.由于它有非常短的脉冲,所以它具备了边射自动发射激光直接溶解、液化脂肪,同时收紧缔组织,术后皮肤光滑、平整、紧实、皮肤弹性恢复,效果独树一帜。

2.由于它有非常高的能量,所以大大加快了脂肪溶解的速度,时间只有吸脂减肥的一半。

3.由于该设备的治疗光纤只有1mm-2mm,所以术后几乎没有创伤。

4.该设备具备了强大的血管凝结技术,术中出血甚微,术后快速恢复,几乎不影响正常生活。

5.由于激光的能量刺激使皮下胶原大量释放,可以让以前产后松弛或压群后松弛的皮肤收紧、光滑,富有弹性,妊娠纹显著减淡甚至消失。

6.激光溶脂减肥后不易反弹,这是因为成年后脂肪细胞稳定,传统减肥只能减小脂肪体积,不能减少脂肪个数,一旦暴饮暴食就会迅速反弹,而激光溶脂通过减少脂肪部位脂肪个数达到减肥目的,且不易反弹。

但是,激光溶脂术并不是所有人都能做。如糖尿病、心脏病、高血压、牛皮癣等都不适合此项技术。

全新意大利第5代激光溶脂仪的原装引进,开创了减肥的全新技术领域,更加人性化,更加安全快捷,效果更加完美。



美丽热线: 83153333

地址: 云南北路49号天星翠琅大厦F6-7